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YBaxaemruiii Bakhytzhan! Bam Heo6xonumo 06paTUTHCSA K YPOJIOTY 110 MECTY KUTEJIbCTBA [T
HETIOCPEeOCTBEHHOT0 ocMOTpPa 1 o06cnemoBanus (Y3U opraHoB MOIIIOHKY, TOPMOHAIbHBIHM (OH).
[TpuurHa 3PeKTUTbHON OUCHYHKIIMY MOXKET OBITh KaK OPraHUYeCcKOoTo (T. €. CBI3aHHOTO C
3a00eBaHNeM TOTO UIM MHOTO OpraHa) MPOUCX0XKAEHNUs, TaK U ICUXOTEHHOT0. BOIbIIyI0 POb B
BO3HMKHOBEHUY HapyIIeHNY 3PEKIUU UTPAaeT COCYAUCTast MaTOJIOTUS, S9HOOKPUHHASA IaTOIOT U
(caxapHbili muabet u ap.). ymato, 9yTo y Bac mpo6GieMa IICHXOTeHHOT0 XapakTepa. Ilonpo0yiiTe, Tak
Ha3biBaeMbldd, Buarpa-tect. [IpuMute 50 Mr Buarps (1 TabneTka) ¥ IOCMOTPHUTE, KaK IPOUAET
II0JIOBOY aKT, HACKOJIbKO yOa4yHo. EC/ii HeT opraHuyecKoi naTojIoruu (HanpuMep, COCYOUCTOH), TO
BCce OyzmeT ymauHo. MoxkeTe HEKOTOPOe BpeMsi IPUHUMaTh Buarpy, moToM BIOJIHE CMOXKETE
06xomuMThCst 6e3 Hee. C yBazKeHUEM.



